

ступников, один из которых пытался выстрелить в сотрудника группы досмотра.

2 июля 2000 года в 20.05 часов на территорию временного ОВД г. Аргуна через пост «Клен-10» был осуществлен прорыв на автомобиле «Урал». На территории БОВД машина, начиненная большим количеством взрывчатки и управляемая террористом-смертником, взорвалась. В результате теракта Олег Каргин погиб на месте.

Указом Президента РФ № 97 от 25 января 2002 года за образцовое исполнение служебного долга, самоотверженные действия в условиях, связанных с риском для жизни при выполнении боевых задач в зоне проведения контртеррористических операций, и проявленные при этом мужество, отвагу и геройизм капитан милиции Каргин Олег Алексеевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Олег на Успенском кладбище г. Челябинска.

Имя Олега Каргина увековечено на мемориальной плите, установленной в школе № 74 Металлургического района г. Челябинска. Также его имя занесено на мемориальную плиту на фасаде здания УВД Советского района г. Челябинска.

Альфия Каргина писала посвященные Олегу стихи, которые обязательно вкладывала в свои письма.

Вот последнее стихотворение, которое Олег уже не успел прочитать:

Ты не звонишь, но что поделать,
Не можешь – у тебя дела.
А я, не выходя из дома,
Схожу тихонечко с ума.

Ты знаешь про свою работу,
А я в неведеньи живу.
И хуже нет, когда не знаешь,
Что? Где? И как? И почему?

Нет радости и нету смысла,
Когда тебя со мною нет.
Я с сожаленьем наблюдаю
На уходящий жизни след.

Еще немного – и усну я,
Закрою чудные глаза,
И по щеке неумолимо
Стекает горькая слеза.

Во сне ко мне ты не приходишь,
Забыла облик твой родной.
Нет. Помню все до каждой складки.
Мне долго не уснуть одной.

Читая на ночь заговор заветный,
С тобой подолгу разговор веду.
Но тишине никто не отвечает.
Я потихонечку с ума схожу.

Еще осталась четверть века,
В годах я исчисления веду,
Но дни так тянутся жестоко.
А года я не проживу.

Не проживу душой – ни телом –
и что мне делать без тебя?
Душа томится в ожиданья,
Ты знаешь: я люблю тебя.

ПАМЯТЬ

Склоните головы пред памятью героев –
Кто отдал жизнь за Родину свою.
Поныне множество народов
Скорбят о тех, кто пал в чужом краю.

Разбросаны по всей стране могилы
Сынов России, Родины своей.
Кто в дни Чечни, лихой для всех годины
Встал на защиту жен и матерей.

Святая память им живет в народе,
В границе воплотилась на века.
Добро способствует свободе
И мракобесье победит всегда.

В стране не только в памятные даты
Мы вспоминаем павших имена.
Им посвящаются турниры и каннаты.
Им воздают поселки, города.

Память свята! Не подлежит забвению
Долг перед павшими – живых.
Напомнить молодому поколению,
Какой ценой достался мир для них.